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第七章 国民收入核算和简单的宏观经济模型

第三节 消费、储蓄和投资

消费理论★★★

储蓄函数★

投资函数★

简单国民收入决定★

投资乘数★★★★★

1.凯恩斯的消费理论

（1）收入是决定消费的最重要的因素：

消费函数：c=α+βy

（2）边际消费倾向递减规律

边际消费倾向=消费增量和收入增量之比率

0<MPC<1

（3）平均消费倾向（APC）会随着收入的增加而减少

APC=C/Y（消费总量/收入总量）

APC 可以小于 1 ，等于 1，大于 1

消费函数：c=α+βy

平均消费倾向 APC 总是大于边际消费倾向 MPC 的。

【多选题】

凯恩斯消费理论的主要假设有（ ）。

A.边际消费倾向递减

B.收入是决定消费的最重要的因素

C.平均消费倾向会随着收入的增加而减少

D.消费取决于家庭所处的生命周期阶段

E.长期消费函数是稳定的

网校答案：ABC

【单选题】

平均消费倾向的取值是（ ）。

A.等于 l

B.可能小于、等于 l

C.可能大于、等于 l

D.可能大于、等于或小于 l

网校答案：D

【多选题】



英国经济学家凯恩斯消费理论说法正确的是（ ）。

A.边际消费倾向总是大于 1

B.边际消费倾向总是大于平均消费倾向

C.边际消费倾向遵循递减规律

D.收入是决定消费的重要因素

E.平均消费倾向随收入增加而减少

网校答案：CDE


